

“我们是冠军”



汉铁高中足球队合影,前排从左到右:黄新凯、杨雨舟、杨定名、陈攀宇、曾梓晗,后排从左到右:雷瑜儿、林哲宇、罗泽、秦子捷、谭傲、吴逸凡。

「 历程与寄语 」

武汉市汉铁高中足球队夺得高中组冠军 全胜战绩,铁血精神再续辉煌

在2025年8月举行的第三十一届武汉晚报中小学生足球赛高中组比赛中,武汉市汉铁高中足球队以全胜战绩横扫对手,勇夺冠军!这是汉铁高中近四年来获得的第二座晚报杯冠军奖杯,也是学校足球传统的又一次辉煌延续。

汉铁高中是湖北省足球传统项目学校、全国青少年校园足球特色学校。70年足球传承,坚持“以球育德、以球启智、以球健体”。学校始终坚持“以球育人、以文化人”的理念,将足球运动融入校园文化,培养了一批又一批品学兼优、技术出众的足球人才。

近年来,汉铁高中在省、

市多项锦标赛中屡创佳绩,实现“四年两冠两亚”的壮举,被誉为“武汉高中足球的一面旗帜”。本届比赛中,汉铁高中在决赛中展现出较强的攻防转换能力,尤其在关键时刻的战术调整和球员配合成为制胜关键。从小组赛到决赛,他们一路高歌猛进,攻防兼备、作风顽强,最终以不败战绩登顶,彰显了汉铁人“敢拼善赢、永不言弃”的足球精神。

对于汉铁高中队教练涂景天来说,这是他以另一种身份再次夺得“晚报杯”高中组冠军。2004年,他与伙伴们曾自由组建“绿茵之星”队,夺得当年晚报杯高中组冠军,多年

后,又以教练身份再夺冠,让他觉得有着非凡的意义。

队员曾梓晗在赛后说道:“大家都尽全力了,踢得非常不错。晚报杯是一个锻炼队伍的好机会,我们也尽全力完成了比赛任务。”

汉铁高中足球的辉煌,不仅体现在奖杯与战绩上,更写在一代代球员的成长记忆中。从课业压力下的时间管理到赛场上的冷静执行——足球教会他们的,是坚持、是团队、是智慧。

未来,汉铁高中将继续秉承“铁血精神、全面发展”的足球理念,为中国校园足球培养更多高素质的后备人才。

教练涂景天说:“我们靠的不是个人,是整体。每一个球员都像一颗螺丝钉,牢牢拧在战术体系中。汉铁足球的精神,就是‘铁血防守+智慧进攻’。”

郑文健老师说:“日复一日的训练,我见证了你们汗水的价值。这次夺冠不是终点,而是新征程的起点。保持热爱,继续前行!”

毛晓峰校长说:“足球不仅是竞技,更是一种教育。汉铁高中始终坚持‘文体并重、全面发展’的育人理念。这次夺冠,是同学们平日刻苦训练、团结拼搏的结果,也是学校足球文化和精神传承的体现。希望你们继续保持对足球的热爱,将来无论在球场还是人生中,都能踢出精彩的球。”

「 主教练给小将们的话 」

吴逸凡:曾带领团队冲锋的你,大学是更大的赛场。愿你成为自己的领袖,在更广阔的世界里定义新的胜利。

秦子捷:那些训练中默默流下的汗水,都作数!它们让你在考场上脱颖而出,也必将支撑你在大学里走得更稳、更远。

黄新凯:你的未来拥有无限可塑性!大学是重塑自我

的最佳平台,尽情探索,我们期待看到一个更强大的你。

杨雨舟:你懂得在赛场上捕捉转机,大学充满机遇与选择,相信你的判断力,勇敢地去创造属于自己的精彩。

杨定名:用你的热情和笑容,去拥抱大学的一切新鲜事吧!你会结识一生的朋友,发现意想不到的可能。

谭傲:你的门前反应快如

闪电,沉稳的性格是后防的定心丸,加练扑救时从不喊累!

林哲宇:攻守兼备的拼命三郎,训练中总会多跑三千米,右路走廊交给你我最放心!

陈攀宇:你的精准长传是反击第一发起点,场上冷静场下谦逊,未来必成后防中坚!

罗泽:创造力是球队的发动机,用脑子踢球的孩子,训练时加练定位球的劲头值得全队学习!

雷瑜儿:头球如刀锋般犀利,永不服输的冲劲感染全场,每滴汗水都滴在射门靴上!

曾梓晗:攻防转换的节拍器,跑动覆盖全场,每球必争的态度在比赛中从无保留!